

## Есть такая профессия - Родину защищать

22.02.2018 года в 6-В классе прошёл классный час «Есть такая профессия – Родину защищать», посвящённый 100-летию Красной армии. На классный час пригласили Гошева С.А., члена Союза писателей России, ветерана ВС РФ.



Внимательные слушатели



Есть такая профессия - Родину защищать



## Урок мужества

Своё выступление С.А. Гошев начал с рассказа о Красной армии, о трудных днях её рождения и становления в далёком 1918 году. Мы внимательно слушали, отвечали на вопросы, что очень радовало нашего гостя. Потом Сергей Аркадьевич рассказывал нам о своих учителях, ветеранах Великой Отечественной войны. Было интересно, мы задавали вопросы, внимательно слушали ответы. Наш гость рассказал нам о своём детстве, об интернате, где он учился, рассказал, как у него формировался интерес к профессии военного. Для нас это было важно вдвойне, т.к. мы тоже выбираем сейчас учебные профили, работаем над выбором профессии. Мы с удовольствием делились своими мыслями. Мальчишки задавали много вопросов по военной теме. С.А. Гошев подробно и с интересом отвечал на наши вопросы, рассказывал о своей службе в Афганистане, Сирии и на Северном Кавказе. Большое спасибо Татьяне Николаевне, что пригласила к нам такого удивительного рассказчика. А Сергею Аркадьевичу Гошеву спасибо за увлекательную беседу, кое-кто из мальчишек задумался: «А не связать ли мне свою судьбу с армией».



Фото на память

*Нарочных Анна,*

*ученица 6-В класса МАОУ «Лицея №10» г. Советска,*

*начинающий корреспондент*

---

Добавить комментарий

Комментарии

